

Ο χρήστης Τέχνες στο Βόλο είναι στο Facebook.

Για να συνδεθείτε με το χρήστη Τέχνες στο Βόλο, γράψτετε σήμερα στο Facebook.

Εγγραφή Σύνδεση



Τέχνες στο Βόλο

Αρσάκιος 728 · 22 Μαΐου γι αυτή τη Σάββα · 25 were here

Οργανισμός Τη σέλλα αυτή διαχειρίζεται η Διεθνής Πολιτισμός του ΔΩΡΕΑΠ-ΩΡΕΒΕ του Δήμου Βόλου

Πληροφορίες



Φωτογραφίες



726 Σειράσεις άρθρα



Χάρτης



Εκδηλώσεις



Τέχνες στο Βόλο 9 Φεβρουαρίου

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΕΚΘΕΣΗΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ: Η ΒΕΝΕΤΙΑ ΣΤΑ ΠΑΡΑΘΥΡΑ ΤΗΣ

Μια ιδιαίτερη έκθεση φωτογραφίας του Ρικάρδο Ζίπολι αφιερωμένη στη Βενετία , εγκαινιάζεται το Σάββατο 15 Φεβρουαρίου και ώρα 20:00 στο Πολιτιστικό Κέντρο της Νέας Ιωνίας υπό την αιγίδα της Ιταλικής Πρεσβείας στην Αθήνα και την υποστήριξη του Ιταλικού Μορφωτικού Ινστιτούτου, του προξενείου της Ιταλίας Στη Ρόδο και της Διεύθυνσης Πολιτισμού του Δ.Ο.Ε.Π.Α.Π.-ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. ΔΗΜΟΥ ΒΟΛΟΥ.

Μια μεταβλητή και άπιαστη πόλη ,αλλά ταυτόχρονα ιδανική και μεταφυσική. Μια φανταστική Βενετία που αλλάζει μορφές και χρώματα. Έτσι φαίνεται η Βενετία στις φωτογραφίες του Ρικάρδο Ζίπολι που αποτυπώνουν την αντανάκλαση στα τζάμια των παραθύρων σπιτιών και παλατιών της πόλης, στοιχειών όπως καμπαριριά, δέντρα, θόλους , αγάλματα, σύννεφα, καμινάδες. Οι φωτογραφίες της έκθεσης παρουσιάζονται σε ζεύγη που συνδέονται με ένα ιδιαίτερο τρόπο και συνοδεύονται από στίχους του Μίρτζα Αμπολκαδερ ενός κορυφαίου εκπροσώπου της Περσικής λογοτεχνίας μεταφρασμένους από τον ίδιο τον Ρικάρδο Ζίπολι. Τη μετάφραση των στίχων στα ελληνικά επιμελήθηκαν μέλη της ομάδας Poetry Slam Βόλου.

Ο Ρικάρδο Ζίπολι γεννήθηκε στο Πράτο το 1952 και από το 1975 διδάσκει λογοτεχνία και Περσική γλώσσα στο πανεπιστήμιο Ca'Foscari στη Βενετία. Είναι διπλωματούχος σκηνοθεσίας και διεύθυνσης φωτογραφίας από το πειραματικό κέντρο κινηματογραφίας της Ρώμης. Άρχισε να φωτογραφίζει το 1972. Έχει εκθέσει στο "Institute of contemporary arts" του Λονδίνου και στην γκαλερί "il Diaframma" στο Μιλάνο αλλά και σε άλλες πόλεις της Ιταλίας και του εξωτερικού.

Η έκθεση περιοδεύει στην Ελλάδα έχοντας ήδη παρουσιαστεί στη Ρόδο, την Καλαμάτα, το Ναύπλιο και την Πάτρα ενώ μετά το Βόλο θα παρουσιαστεί στην Αθηνά και τη Λερό. Σε όλες τις πόλεις υπάρχουν δραστήριοι Ελληνο-Ιταλικοί σύλλογοι.

Η έκθεση θα διαρκέσει μέχρι την Τρίτη 4 Μαρτίου Η είσοδος για το κοινό είναι ελεύθερη.

Ώρες λειτουργίας : 10:00- 13:00 & 18:00-21:00 εκτός Σαββάτου και Κυριακής

Την έκθεση επιμελείται για το Βόλο ο Τζοβάνι Αλμπίνο Γ.Γ. του Ελλην

VENEZIA ALLE FINESTRE
Foto di Riccardo Zipoli

Η ΒΕΝΕΤΙΑ ΣΤΑ ΠΑΡΑΘΥΡΑ ΤΗΣ

Μου αρέσει! · Σχολιάστε